=
=
o
S
Q
Q
)
3
c
o
=
L
o
L
[
o
=)
N

www.gie-tec.de

N

.26

Bestell-Informationen

Gleitmutter M6 (einfach), (Bild 1)
VE =100 St, Art. Nr. 209001 0005

Gleitmutter M5 (einfach), (Bild 1)
VE =20St, Art. Nr. 209006 0001

Gleitmutter 2x M6, (Bild 2)
VE =50St, Art. Nr. 209002 0004

Winkel-Gleitmutter M6, (Bild 3)
VE =25St, Art. Nr. 209002 0004

Spezial-Winkelmutter M6, (Biid 4)
VE =25St, Art. Nr. 209002 0004

Zubehor Montageprofile

Die Gleitmuttern aus verzinktem
Stahl werden zur Herstellung vom
Schraubverbindungen in der Profil-
Technik eingesetzt. Die Abmes-
sungen sind auf die T-Nut-Einzlige
der Profile abgestimmt. Die ent-
stehenden Schraubverbindungen
sind sehr belastbar.

Die nebenstehenden Gleitmuttern
sind zum Einsatz bei den Montage-
profilen PU, PP, PM, PL, PS und
RE 15 einsetzbar.

Gleitmutter M6 (einfach), (Bild 1)
VE =100 St, Art. Nr. 209004 0001

Gleitmutter 2x M6, (Bild 2)
VE =50 St, Art. Nr. 209005 00041

Winkel-Gleitmutter M6, (Bild 3)
nicht verfugbar

Spezial-Winkelmutter M6, (Bild 4)
nicht verfugbar

Gleitmuttern aus verzinktem Stahl
fiir die Montageprofile PT, RE 40
und RE 65

Gewindeschienen (13x6mm)
(fiir Montageprofile: PT /RE40 / RE65)

VE=3x1,0m Art. Nr. 209010
Gewindeschienen (13x4 mm)

(fiir Montageprofile: PL / PU / PS /PP)
VE=3x1,0m Art. Nr. 209011

Gewindeschienen aus verzinktem
Stahl mit Bohrungen im Raster
von 50 mm. Die 1000 mm langen
Schienen haben die Abmessungen
13x4(6) mm.

T-Nutenstein
VE =20 St, Art. Nr. 209119 0003

T-Nutenstein aus Stahl DIN 508
(gehartet), fiir Profile: PT RE 40
und RE 65

Eckverbinder (fiir PL /PU/PS / PP)
Abmess.: 25 x 25 mm, H=15 mm

natur Art. Nr. 209114 0101
schwarz Art. Nr. 209114 0111

Eckverbinder (fiir PP/PL /PS / PU)
Abmess.: 40 x 40 mm, H=22 mm

natur Art. Nr. 209115 0101
schwarz Art. Nr. 209115 0111

Eckverbinder (fiir RE / PU / PS)
Abmess.: 50 x 50 mm, H=15 mm

natur Art. Nr. 209116 0101
schwarz Art. Nr. 209116 0111

Eckverbinder (fiir PL, PU, PS, PP)
Abmess.: 80 x 80 mm, H=22 mm

Eckverbinder aus Aluminium-Druck-
guss, natur oder schwarz pulver-
beschichtet inkl. Befestigungs-
material,

VE=10 Stiick

natur Art. Nr. 209117 0101

schwarz Art. Nr. 209117 0111

T-Nuten-Abdeckung Z)gfﬁgg;ﬁ;ﬁﬁgnfw T-Nuten
schwarz Art. Nr. 209201 0004 (Ausnahme: PT/ RE 40/ RE 65)
Turkis Art. Nr. 209201 0003

Gie-Tec GmbH ¢ An der Schlierbach 18 « D-36132 Eiterfeld ¢ Tel

Zur Montage wird die Abdeckung
in die T-Nut gedriickt. Sie kann
Jjederzeit wieder entfernt werden.
VE=30m

Technische Anderungen vorbehalten

.. +49 (0)6672/919-910 * E-Mail:info@gie-tec.de



Zubehor Montageprofile

o

Durch den Einsatz von Ver-
bindungswiirfeln kénnen die
Universalprofile PU 25 mit einfachen
Mitteln zu Gestellen, Regalen und
Rahmen montiert werden.

Die Verbindungswidirfel bestehen
aus PVC und sind zu Einheiten von
jeweils 10 St. zusammengefasst

Bestell-Informationen

Verbindungswiirfel, (Bild 1)
Winkelverbinder (2-fach)

schwarz Art. Nr. 209104 0002

Verbindungswiirfel, (Bild 2)
Eckverbinder (3-fach)

schwarz Art. Nr. 209103 0002

Verbindungswiirfel, (Bild 3)
Rahmenverbinder (3-fach)

schwarz Art. Nr. 209106 0002

Verbindungswiirfel, (Bild 4)
Rahmenverbinder (4-fach)

schwarz Art. Nr. 209107 0002

Verbindungswiirfel, (Bild 5)
Rahmenverbinder (4-fach)

schwarz Art. Nr. 209108 0002

Verbindungswiirfel, (Bild 6)
Rahmenverbinder (5-fach)

schwarz Art. Nr. 209109 0002

Die Montage der Profilabdeckungen
erfolgt durch Aufstecken der flachen
Kappen auf die Schnittflache der
Profile.

Profilabdeckungen

PU 25 (ve=25st) Art. Nr. 209105 0003
PU 50 (ve=25st) Art. Nr. 209126 0003
PL 40 (ve=20st) Art. Nr. 209127 0003
PL 80 (ve=20st) Art. Nr. 209128 0003
PS 50 (ve=20st) Art. Nr. 209129 0003
PS 80 (ve=20st) Art. Nr. 209130 0003
PS140 (ve=10st) Art. Nr. 209130 1001

Das Einfassungsband fixiert Platten-
material (3 - 6 mm) sicher in den
T-Nuten der Montageprofile (auger
PT-Profile).

Das Einfassungsprofil erméglicht
das nachtréagliche Einsetzen bzw.
das Entfernen der Platten ohne
Demontage der Profilrahmen.

Einfassungsband
1-teilig, fiir Plattendicken 3 - 6 mm,

VE=10 m
Art. Nr. 209202 0001

Einfassungsprofil
2-teilig, trennbar, Stangenmaterial
fiir Plattendicken von 3 - 6 mm,

VE=3x3m  Art Nr. 209212 3000

Anschlagschienen werden zur
Montage und Fixierung von Bau-
teilen und Baugruppen auf den
T-Nutenplatten PT verwendet.
Hierzu sind die verzinkten Stahl-
schienen mit Bohrungen im Raster
von 50 mm versehen.

Anschlagschiene
Stahl, verzinkt, B=20 mm, H=10 mm
VE=2St.

=125 mm Art. Nr. 290021 0125
=175 mm Art. Nr. 290021 0175
=225 mm Art. Nr. 290021 0225

Technische Anderungen vorbehalten

Spanneisen zum Fixieren von Bau-
teilen auf T-Nuten Platten und RE-
Profilplatten.

Spanneisen SE
Stahl, mit Stellschraube M6,

VE=2St.
Art. Nr. 290051

Gie-Tec GmbH ° An der Schlierbach 18  D-36132 Eiterfeld ° Tel.: +49 (0)6672/919-910 * E-Mail:info@gie-tec.de

www.gie-tec.de

2.

N
~

Q@
U=
(o)
| .
o
()
o)
S
c
(@)
=
|
o)
£
Q
o)
=]
N




=
=
o
S
Q
Q
)
3
c
o
=
L
o
L
[
o
=)
N

www.gie-tec.de

N

.28

Bestell-Informationen

Handhebel-Spannvorrichtung SH1
fiir Montageprofile RE 40, RE 65, PT,

VE =1 St. Art. Nr. 290001

Handhebel-Spannvorrichtung SH2
fiir Montageprofile RE 40, RE 65, PT,

VE =1 St. Art. Nr. 290002

Zubehor Montageprofile

SH2

Spannvorrichtungen dienen zum
Fixieren von Bauteilen auf T-Nuten
Platten und RE-Profilen.

Die Vorrichtungen werden mittels
Schraube und T-Nutenstein auf
der T-Nutenplatte montiert und
klemmen das Werkstlick (iber
einen Excenter.

Kunststoff-Scharnierband
fiir Montageprofile PL
L65 x B40 mm, (a=43 mm, b=20 mm)

VE=10St.  Art. Nr. 209050 0012

Aluminium-Scharnierband
fiir Montageprofile PL /PP / PU / PS
L40 x B40 mm, (a=25 mm, b=25 mm)

VE=10St.  Art. Nr. 209050 0011

Scharnierbédnder aus Kunststoff
oder Aluminium.

Kunststoff-GerétefiiRe
fiir Montageprofile PL 40 / PS 50
(960 mm, Stellschraube M10x45 mm)

VE =4 St. Art. Nr. 209031 0003

Kunststoff-GerétefiilRe
fiir Montageprofile PL 80 / PS 80
(980 mm, Stellschraube M12x45 mm)

VE =4 St. Art. Nr. 209034 0001

Kunststoff-Gerétefiille
fiir Montageprofile PL 80 / PS 80
(9120 mm, Stellschraube M12x45 mm)

VE =4 St. Art. Nr. 209033 0003

Héhenverstellbare Kunststoff-
Geréteftille mit Gummiplatte. Zur
Montage wird der Gewindebolzen
in eine vorbereitete Gewinde-
bohrung geschraubt. Durch Fest-
ziehen der Kontermutter wird die
gewtinschte Stellh6he fixiert.

Aluminium-GeriétefiiBe

fiir Montageprofile PU 50

(@60 mm, Stellschraube M6x30 mm,
Reduzierbuchsen, natur)

VE =4 St. Art. Nr. 209030 0000

Aluminium-GerétefiiBRe

fiir Montageprofile PS 100, PS 140
(@170mm, Stellschraube M16x100mm,
schwarz pulverbeschichtet)

VE =4 St. Art. Nr. 209035 0001

Héhenverstellbare Gerétefiil3e mit
Gummiplatte. Zur Montage wird der
Gewindebolzen in eine vorbereitete
Gewindebohrung geschraubt.
Durch Festziehen der Konter-
mutter wird die gewliinschte Stell-
héhe fixiert.

Lenkrollen

fiir Montageprofile PL 40 / PS 50
Lieferumfang: 2x Lenkrolle mit Feststeller,
2x Lenkrolle ohne Feststeller

Art. Nr. 209043 0011

Gummibereifte Lenkrollen fiir
mobile Gerétetrdger und Arbeits-
tische.

Die Lenkrollen haben einen Durch-
messer von 75 mm und werden
tiber einen Gewindebolzen
M10x16 mm in ein vorbereitetes
Gewinde eingeschraubt, oder mit
dem Gehé&use verschraubt.

Technische Anderungen vorbehalten

Gie-Tec GmbH ° An der Schlierbach 18  D-36132 Eiterfeld ° Tel.: +49 (0)6672/919-910 * E-Mail:info@gie-tec.de



Profil-Schraubverbindungen B eTE o

Innensechskantschrauben
VE= 50 St.

M6x25 mm  Art. Nr. 209147 0010

ﬂ Pl M6x50 mm  Art. Nr. 209147 0004
ﬂ Ul

i Gewindebuchsen

B Innen-/Aussengewinde, VE= 50 St.

. M9 / M6 Art. Nr. 209147 0002

M10 / M6 Art. Nr. 209147 0125

Bohrschablone 1
fur PU 25 und PU 50
Art. Nr. 290015 0001

Einsatz der Bohrschablone
(z.B.PL 80) Bohrschablone 2
fur PL 80 und PL 40

Art. Nr. 290015 0002

Stufenbohrer
@ sechskanschravbendreher sw3 | 41=6 mm, d2=10,4 mm
@ Gewindestift M5

@ Boh

Art. Nr. 400090

Schnellspannverldngerung
fiir Profile PS 50/ PL 40

VE=10 Satz  Art. Nr. 209147 0120
VE=50 Satz  Art. Nr. 209147 0121

Q@
U=
(o)
| .
o
()
o)
S
c
(@)
=
|
o)
£
Q
0
=]
N

Schnellspannverldngerung
fiir Profile PS 80/ PL 80

VE=10 Satz  Art. Nr. 209147 0122
VE=50 Satz Art. Nr. 209147 0123

Bohrschablone 2

Einsatz der Bohrschablone
® Spannbuchse (z. B. PL80) Art. Nr. 290015 0002
2 10,3 x 28 mm s
@ Gewindestift DIN 914,
M8 x 20 mm
@ Verléngerungsbolzen
M10 fir PS 50
@ Sechskantschraubendreher SW 3
(@ Gewindestift M5
] ® Bohrschablone
2 @ Stufenbohrer
@ 6mm/D10,4 mm
- . A o
Profil-Schnellspannverbindung Schnellspannverbindung 0

fiir Profile PL / PS 80
Schnellspann-

verbindung 0 VE=10Satz  Art. Nr. 209147 0102
\ VE=50 Satz  Art. Nr. 209147 0103

, fiir Profile PP/ PU / PS
' VE=10 Satz Art. Nr. 209147 0100

Schnellspann-
verbindung 90°

(<))

VE=50 Satz  Art. Nr. 209147 0101 )

(&)

Schnellspannverbindung 90° QO

fiir Profile PL / PS 80 o

N VE=10 Satz  Art. Nr. 209147 0112 2

' VE=50 Satz  Art. Nr. 209147 0113 (o))

35 ) fiir Profile PP/ PU / PS S

@ Spannbuchse @ 10,3 x 28 mm . Schneuspann_ VE=10 Satz Art. Nr. 209147 0110 g
S o ey G oo " g0 Schnellspann- verbindung 90° VE=50 Satz  Art. Nr. 209147 0111 =

@ Verbindungsbolzen 90° fiir PL 40 u. PL 80 verbindung 0°

N
(=]

Gie-Tec GmbH ° An der Schlierbach 18  D-36132 Eiterfeld ° Tel.: +49 (0)6672/919-910 * E-Mail:info@gie-tec.de 2.



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4

